



Советская власть — подлинно народная власть. Это ярко подтверждается еще раз и предстоящими выборами в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Кандидатами в депутаты названы представители всех слоев населения — рабочие и колхозники, служащие и деятели науки, культуры, искусства, коммунисты и беспартийные, комсомольцы

и профсоюзные активисты. Вот она, подлинная советская демократия.

В воскресенье, 15 июня, советские люди придут на избирательные участки, чтобы выполнить свой гражданский долг. Они будут голосовать за представителей нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Среди них новотрубники (слева направо): вальцовщик

цеха № 12 Н. А. Снигирев, бригадир трубоэлектросварщиков цеха № 11 Т. П. Дорофеев, начальник первого цеха А. Н. Ячменев, вальцовщик воевского цеха А. П. Наумов, волочильщик третьего цеха В. И. Обухов, вальцовщик седьмого цеха А. Д. Грехов — кандидаты в депутаты в Первоуральский городской Совет.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 116 (10130)

Пятница, 13 июня 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

БЛИЗИТСЯ ПОРА СЕНОКОСА

В решении задачи по увеличению производства продуктов животноводства первостепенная роль принадлежит прочной кормовой базе. Это особенно важно в условиях Урала, где стойловый период продолжается восемь месяцев. Однако состояние кормовой базы в совхозах города нельзя признать, к сожалению, удовлетворительным. Общественное стадо обеспечивается фуражом не более чем на 75 процентов. Причем, качество его низкое. Поэтому затраты на единицу животноводческой продукции на 20 процентов выше зоотехнических норм. Расчеты показывают: если снизить только на одну копейку себестоимость кормовой единицы, то можно сэкономить 68783 рубля.

Какие же основные пути увеличения производства кормов, повышения их качества?

Прежде всего, необходимо улучшить использование полей и лугов, совершенствовать технологию заготовки и хранения кормов. Ведь поля дают до 80 процентов кормов, а возможности их расширения ограничены, особенно в совхозе «Уткинский». Здесь не хватает 1500 гектаров пашни. Значит, рост производства кормов должен идти за счет резкого повышения урожайности. Нынешний же год засушливый. Следовательно, чтобы не остаться без сочных трав, необходимо организовать полив полей. Его наладили пока только в совхозе «Первоуральский» — поливают 117 гектаров культурных пастбищ и 202 гектара пашни, что крайне недостаточно. Животноводы нуждаются в помощи шефов — коллективов про-

мышленных предприятий, которую требуется оказать в ближайшее время.

Важный источник фуража — природные сенокосы и пастбища. Их в совхозах более 10000 гектаров. Заготавливают же на них всего пятую часть объема производства кормов. Дело в том, что естественные угодья запущены. Потому дают всего шесть-семь центнеров сена и 20—25 центнеров зеленой массы с гектара. Нужно коренное улучшение угодий, чему уделяется мало внимания.

Следует заметить, что при заготовке сена наблюдаются большие потери питательных веществ — 20—35 процентов, а при закладке силоса еще больше — 30—45 процентов. Хорошо, что в совхозе «Первоуральский» уже не первый год действует цех витаминно-травяной муки. Он отлично оправдывает себя. Во-первых, потери питательных веществ сведены до минимума, во-вторых, заготовку кормов можно вести в любую погоду. Первейшее дело — пустить этот цех с 16 июня, организовав круглосуточную работу его, и готовить по 20—23 тонны витаминно-травяной муки. За лето необходимо ее запастись не менее 1200 тонн.

Обычно в наших совхозах мало уделяется внимания вентилированию сена и вывозке его к местам хранения. В передовых же хозяйствах области до 70 процентов сена вывозят на базы в период заготовки. Необходимо перенять добрый опыт. Возможности имеются — в каждом совхозе создано по три механизированных звена. В их распоряжении — пресс-подборщики, волокуши, стогомета-

тели. Затраты труда и средств на единицу кормовой продукции вполне реально снизить на 30 процентов. Кроме того, в совхозе «Уткинский» организовано четыре смешанных и 10 конно-ручных звеньев.

Интересен опыт совхоза «Ницинский» Слободотуринского района. На подборке валков сена уже два года используют переоборудованный списанный комбайн. Производительность его высокая — 500 центнеров сена за световой день. Неплохо бы съездить туда и поучиться.

Исследования Свердловского сельскохозяйственного института показывают, что существенный резерв кормов — промежуточные, поукосные, пожнивные посевы. В наших хозяйствах такой способ должного применения не получает.

«Зеленая жатва» близится. Правильно, что в мае вопрос о заготовке кормов обсуждался в хозяйствах на партийных собраниях. Составлены мероприятия. Проводятся рабочие собрания в отделениях. Комплекуются звенья, до них доводится задания, рассказывается об основной и дополнительной оплате. Заканчивается ремонт машин. Не должны остаться в стороне и шефы — коллективы промышленных предприятий. Их долг — оказать помощь людьми и техникой.

Укрепление кормовой базы совхозов — забота общая труженников совхозов и горожан. Будет создана сытная зимовка общественному стаду — больше станет продуктов животноводства в магазинах.

В. НИКОЛАЕВ,
инструктор
горкома КПСС.



15 ИЮНЯ —
ДЕНЬ ВЫБОРОВ
В СОВЕТЫ

На аллее передовиков производства Новоуткинского завода «Искра» можно увидеть и портрет Т. В. Ивановой. Тамара Викторовна — намотчица катушек трансформаторов электросварочных аппаратов ТД.500. Она одна из лучших работниц цеха № 11. Ивановна соревнуется за достойную встречу выборов. Норму она выполняет на 130—135 процентов. Тамара Викторовна с честью носит звание ударника коммунистического труда.

Фото В. Зотова.

По-хозяйски, целеустремленно

В Коуровском лесопункте Коуровского леспромхоза хвалят укрупненную бригаду Е. Д. Фетанова. Евгений Дмитриевич умело организует труд, поэтому лесозаготовители добиваются высокой выработки. Бригаде дали план заготовить за пять месяцев 900 кубометров древесины, а сумела 938. В честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы заготовители «зеленого золота» встали на трудовую вахту. Они решили к заданию двух месяцев дополнительно выдать 300 кубометров. Результаты первой декады июня показывают, что коллектив действует по-хозяйски, успешно реализует обязательство.

План полугодия — досрочно

На буро-взрывном участке кварцитового рудника сейчас применяется два шарошечных станка. Их хорошо освоили Б. П. Бондаревский, П. С. Лазарев, Ш. А. Зиязетдинов и другие. Новая техника позволяет значительно ускорить проходку скважин. А сейчас, в дни подготовки к выборам, бурильщики еще более улучшили использование машин. Это позволило коллективу досрочно завершить план первого полугодия по бурению взрывных скважин. Трудовую вахту в честь выборов держат на дробильной фабрике труженники смея мастеров Н. И. Цыганенко и П. А. Бегишева. Они выполнили досрочно задание шести месяцев.

Л. ЦВЕТКОВА,
экономист кварцитового рудника
динасового завода.

В обстановке доверия

В школе № 8 прошла встреча избирателей посел-

ков Ельничный, Октябрьский и Самстрой с кандидатами в депутаты городского Совета: заместителем управляющего трестом Первоуральскмежрайгаз И. П. Герасименко, В. П. Блинов-

вой, сортировщицей-статичей труб цеха № 5, А. А. Медведевой, контролером ОТК цеха № 8, А. Г. Бут, старшим газовщиком цеха № 33 Новотрубного завода. Доверенные лица расска-

зали о трудовой и общественной деятельности кандидатов, призвали избирателей отдать за них голоса в день выборов. Выступившие на встрече просили сделать пристрой к школе

и расширить спортзал, установить в поселках телефоны-автоматы, подвести воду к новому медпункту в поселке Самстрой, открыть филиал народного театра Дворца культуры

новотрубников в клубе Трудпоселка и наладить в нем работу кружков и секций.

Д. ПЕТРИНА,
нештатный
корреспондент.

НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Выпуск № 118

БОЛЬШЕ СПРОС — ЛУЧШЕ ДЕЛО

В четвертом строительном управлении группа народного контроля по итогам года вывесила недавно фотообвинение. Назвали фамилии тех, по чьей халатности разбрасываются государственные деньги. Под одной фотографией подпись: «Хранение арматуры. Дом 72, микрорайон 7-а, прораб Г. А. Поздняков». Арматура завалена землей, перепутана, ржавеет. А вот фотографии, на которой зафиксированы «новые методы» складирования железобетона, который применяет прораб И. Ф. Трубников. Железобетонные плиты побиты, поломаны, засыпаны землей.

Проведенный рейд под названием «За качество блочных работ на строительстве жилья» надолго запомнится. Критика подействовала. На участке прораба Г. А. Позднякова железобетонные плиты откопали, сложили, как положено. Есть над чем подумать прорабу П. В. Михееву и бригадиру Ф. М. Жилеву. Им предложено улучшить крепление короб входных и савузловых дверей.

Группа народного контроля четвертого строительного управления, руководит которой коммунист Р. М. Рыбкин, ежемесячно проводит рейды, а если это необходимо, то и чаще. После таких проверок вывешиваются фотообвинения, собирается оперативное совещание у начальника управления, где с виновных строго спрашивают за недостатки, устанавливаются сроки наведения порядка. В прошлом году даже наказывали материально, чтобы возместить убытки.

Нынче таких грубых нарушений, как переделка работ, приписки рейсов автомашин еще не было, — говорит Р. М. Рыбкин. Вскрывают дозорные при проверках и другие недостатки. Например, неис-

пользованные резервы. В январе была проверка выполнения мероприятий по росту производительности труда. Проанализировали все пункты оргтехмероприятий по каждому участку, как выполняются, от кого зависит выполнение, что нужно сделать, чтобы увеличить выработку. За прошедшее время от начала года производительность труда повысилась на шесть процентов.

Проведенный в марте рейд по использованию рабочего времени машин и механизмов вскрыл неиспользуемые резервы повышения производительности труда. Проанализировав работу бульдозеристов, машинистов башенных кранов, члены группы народного контроля пришли к выводу, что машины часто простаивают из-за погрешностей в организации труда, а от этого страдает ритм. Где же выход? Решили закрепить пока трех бульдозеристов за бригадами и поставить их зарплату в зависимость от выполнения плана бригадой. Сейчас заинтересованный в успехе своей бригады, машинист башенного крана работает в полтора раза производительнее.

На повестке дня теперь проверка качества железобетонных изделий, поставляемых ЖБИиКом. В прошлом году за низкое качество изделий завод выплатил управлению 83 тысячи рублей. В этом году уже должен 18 тысяч.

Деятельность группы народного контроля, несомненно, приносит ощутимые результаты. Но успокаиваться нельзя. Посты, а в них в общей сложности 60 человек, не проявляют инициативы. Видимо, коммунисту Р. М. Рыбкину стоит напомнить о необходимости использовать этой силы, которая бы постоянно следила за качеством работ, производительностью труда.

А. РЯХОВСКАЯ

На каждом предприятии, во многих цехах есть стенды «Народный контроль — в действии». Подразумевается, что группы народного контроля, партийные организации понимают необходимость гласности деятельности дозорных, борьбы с недостатками. Но что на стендах? Очень часто они пусты, на иных — лишь сообщения о составе группы и постов народного контроля. Следовательно, такой важный фактор действенности рейдов и проверок, как гласность, используется недостаточно.

В сравнении с другими, в пятом цехе Новотрубного завода стенд «Народный контроль — в действии» вполне соответствует своему назначению.

— Мы не ратуем за то, чтобы абсолютно всю работу дозорных освещать на стенде, — говорит член

группы народного контроля П. И. Ясвойн. — Ведь иногда бывает достаточно беседы с человеком, добраго совета, чтобы какой-то недостаток был устранен. К примеру, четверо дежачат — контролеров ОТК раньше времени ушли со смены. С ними поговорили дозорные, и больше недисциплинированности не наблюдается. Но в общем же гласность всегда влечет наибольшую действенность. Рабочие видят, чем занимаются контролеры, как по их сигналам устраняются недостатки.

В апреле на стенде появилось сообщение о проведенной проверке соблюдения трудовой дисциплины. Были названы нарушители, отделы, где хромает организация труда. Кстати, такие рейды проводятся ежемесячно, результаты их обсуждаются на рабочих

собраниях, нарушители знают, что разговор состоится требовательный, принципиальный, а о принятых мерах будет сообщено на том же стенде. И это дисциплинирует рабочих, повышает их ответственность перед коллективом.

Не в редкость материалы проверки экономии металла, сокращения металлоотходов. Это особенно важно, потому что с первых дней завершающего года пятилетки в цехе, да и на заводе в целом, объявлена решительная борьба с бесхозяйственностью. Браку, недоделкам, расточительству народные контролеры поставили прочный заслон.

Или вот другое сообщение — о проверке правильности погрузки труб в вагоны МПС. Рейд провели председатель цеховой группы И. Г. Петренко, начальник участка В. Г. Волин, ма-

стер П. И. Ясвойн, технолог Н. А. Новожилова — члены группы народного контроля. Они обнаружили, что часть пакетов с отдели холоднойкатанных труб имела по одной бирке вместо двух, как установлено технологией. На некоторых бирках не было. В вагоны трубы погружены беспорядочно. Об этом сообщили дозорные руководителям цеха и всем рабочим, обнародовав итоги рейда. Виновные наказаны, что тоже стало известно всем.

Когда трудящиеся знают, как работает группа народного контроля, какие меры принимаются по ее сигналам, как устраняются недостатки, то авторитет ее в коллективе растет, а помощников становится больше.

А. НИКИФОРОВ,
рабочий пятого цеха
Новотрубного завода.

Четверть века — таков трудовой стаж слесаря седьмого цеха Новотрубного завода Игоря Вячеславовича Крутикова. За это время он не только сам постиг «тайны» профессии, но и передал знания, опыт многим молодым труженикам. В цехе Игоря Вячеславовича знают как взыскательного, добросовестного рабочего. Товарищи избрали его народным контролером смены «В». Поручения он выполняет с полной ответственностью.

Фото А. Кадочникова.

ВЫЯВЛЯЯ НЕДОСТАТКИ

Хотя наш Билимбаевский экспериментальный завод строительных конструкций и деталей небольшой, но и у нас хватает недостатков. Выявлением и устранением занимается штаб «Комсомольского прожектора». Ребята боевые, принципиальные.

Когда создавался штаб, рабочие недоверчиво отнеслись к «прожектористам», но потом поверили и сами стали подсказывать темы рейдов.

На заводе, где трудится около 80 инженерно-технических работников, была плохо поставлена работа по рационализации и изобретательству.

«Комсомольский прожектор» выявил причины: не велась документация по рационализаторским предложениям, регистрация их, не составлялись планов работы. Материалы рейда направили главному инженеру заводу В. А. Рыбкинову. Сейчас дело налаживается.

Два месяца не выполнял план цех ремонта механизмов. «Прожектористы» провели рейд. Дело оказалось в слабой организации труда. Материал проверки направили администрации цеха, но ответа о принятых мерах не было. Штаб решил снова проверить, как используется рабочее время, организованы социалистическое соревнование и его гласность. И снова администрация цеха не прислушалась к сигналам комсомольцев. Тогда штаб направил материалы рейдов в партийное бюро завода с просьбой помочь разобраться в сложившейся непор-

мальной ситуации.

По просьбе трудящихся нашего завода проводился рейд, как внедряются в жизнь предложения рабочих. С этой целью «прожектористы» проверили хранение, складирование и использование металла в цехе металлоконструкций.

Поступил в наш штаб однажды сигнал о незаконном расходовании энергии жителями поселка. Совместно с постом «Комсомольского прожектора» энергоцеха решили проверить. Провели пять рейдов и выявили около 20 человек, которые плохо уплатили штраф на общую сумму 1500 рублей.

Проверка работы погрузочно-разгрузочного участка завода, который расположен на станции Билимбаев, показала, что здесь полный беспорядок: много металлолома, разбросанного по территории, уголь хранится не в штабелях, как положено, а навалом, не работает торцовая площадка для разгрузки и погрузки тракторов, поэтому вагоны медленно оборачиваются. Материалы рейда направили заместителю директора Я. Л. Глебову.

В этом году на заводе в строй действующих вступает новый цех. За пусковые работы следит штаб стройки, созданный при партбюро завода. Комсомольцы также взяли под контроль этот объект.

Не скрою, что в нашей работе еще много недостатков, и главный из них — долго ждем ответов о принятых мерах. Мы постараемся устранить и эти недостатки.

Н. ЗИМНЯКОВ,
начальник штаба
«Комсомольского
прожектора».



ПОХОД ЗА ЭКОНОМИЮ

Группа народного контроля Северского камнещебеночного завода проводит рейды по самым разным вопросам. Дозорные проверяют, как складываются и хранятся материалы, используются механизмы, под их контролем и трудовая дисциплина.

Но в работе группы выделяется главное направление — выявление резервов экономии черных металлов. Целую серию рейдов организовали контролеры по этому вопросу. Они выявили немало недостатков. В частности, некоторые детали чуть только выходят из строя и их не ремонтируют. А это не по-хозяйски.

Дозорные не просто констатировали беспорядок, но и внесли предложения. По их инициативе на заводе начали восстанавливать детали наплавкой с последующей механической обработкой. Они же предложили не сдавать в металлолом изношенные валы экскаваторов, буровых машин, а использовать в качестве заготовок для более мелких деталей. За прошлый год, благодаря предложениям, внесенным народными контролерами, сэкономлено пять тонн металла.

Дозорные решили нынче завести лицевые счета экономии на каждый пост народного контроля. По их предложению на заводе

объявлен конкурс на лучшее рационализаторское предложение по экономии металла.

Токарь Е. И. Углев, машинист экскаватора Г. И. Щепин, бригадир электриков М. Д. Филиппов и другие работают слаженно, и каждый из них принимает активное участие в делах заводской группы.

О. ДМИТРИЕВА.

ПОДВОДИТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

Читаю порой в городской газете о результативной работе дозорных, которая ведется в других цехах Новотрубного завода, и невольно сопоставляю со своим девятым цехом. У нас тоже есть «узкие» места. Не все, например, благополучно с качеством продукции, не всегда мы бываем рачительными хозяевами в смысле экономии металла, электроэнергии.

Пост народного контроля смены «С» обходит стороной все эти вопросы. Его председатель коммунист И. М. Вережкин практически устранился от порученного дела. За год с лишним дозорные провели всего два рейда. Правда, организовано было еще пять проверок, но уже по инициативе партгруппы смены Н. Д. Давыдова. Насколько важны и необходимы рейды, можно убедиться вот на таком примере. Во время одной из проверок дозорные выявили нарушения технологии по сдаче готовой продукции мастером от-

делки И. К. Федюниным. Он сдавал экспортные котельные трубы простым заказом. И. К. Федюнин был освобожден от занимаемой должности.

Как-то предложил я И. М. Вережкину провести рейд по экономии электроэнергии. Не случайно хотел обратить внимание дозорных на этот вопрос. Очень часто контролеры отдела технического контроля, уходя на обед, оставляют свет включенным. Такое расточительство слишком дорого обходится. Ведь что значит сберечь один киловатт электроэнергии? Это значит сварить пять килограммов стали или соткать десять метров ткани, сшить две пары обуви. И. М. Вережкин рассудил по-другому, мол, рейды не помогут.

Председатель поста народного контроля И. М. Вережкин не считает нужным выполнять партийное поручение.

И. ПИИЧУК,
нештатный корреспондент.

НЕ ТОЛЬКО ТАЛАНТ

— Садись, Вера, — предложила Людмила Васильевна. — Расскажи, как заболела, о самочувствии перед операцией. Так...

Сначала мне показалось, что разговор идет между давно знакомыми людьми. Но потом поняла: видят друг друга впервые. Просто Калашникова мягкостью своей располагает больных. Напряженны приемные часы врача, но я не почувствовала торопливости в работе, не уловила подчеркнуто официального тона. Калашникова расспрашивала о состоянии пациента, лечении и о... детях, интересовалась, когда предстоит отпустить и где, в каких краях его собираются провести... Она делала это непринужденно, легко. Ее душевность успокаивала, топила ледок недоверия, мнительности, которые нередко бывают у больных.

Черная прядка волос выбилась из-под шапочки... Лицо загорело, что даже нос облупился. «Ну, вот и все на сегодня. Прием окончен», — говорит она. Мы вместе выходим из поликлиники. По дороге Людмила Васильевна рассказывает, как ходила на байдарке по Чусовой: — 240 километров по воде. Плюс солнце, лес, горы. Представляете... Было пасмурно и ветрено. А она словно светилась, вспоминала недавнее путешествие. Легкая, как у гимнастки, походка. Улыбка в глазах. Моя современница. Похожая и непохожая на тысячи других.

Я вспоминала мнения разных людей о заместителе главного врача по акушерству и гинекологии медсанчасти Новотрубного завода Л. В. Калашниковой, сопоставляла их со своими наблюдениями. И было приятно чувствовать, что они совпадают.

Целеустремленность, неиссякаемую энергию замечает в ней каждый. Как специалист она не желает довольствоваться старым багажом знаний, стремится совершенствоваться. По организаторским способностям она прирожденный руководитель.

Создано отделение оперативной гинекологии, введены в практику новые методики, организованы месячные курсы по повышению квалификации с тем, чтобы улучшить обслуживание на участках... Сегодня все это стало самим по себе разумеющимся. Но ведь два года назад, когда Калашникова приступила к обязанностям, ничего подобного не было. Талант руководителя, по моему, имеет особую ценность. Потому что КПД личности преобразуется в КПД коллектива. Л. В. Калашникова служит примером, отдавая себя работе. Принципиальна, взыскательна. Знающий специалист. «Безусловно, ей помогают А. И. Брусницына, Л. Д. Рыбкина, Н. Г. Меренкова, Л. А. Шлыкова. Но она сама... Хорошо знает каждый участок и работников службы. Умеет анализировать, ставить задачи, выделять главное. Она болеет, переживает за дело, как за свое, глубоко лично», — такое мнение высказала главный врач медсанчасти Р. Л. Босых.

Однажды мы разговаривали с Людмилой Васильевной в конце рабочего дня. Меня интересовали вопросы, из чего складываются ее будни, в чем специфика профиля. Она отвечала охотно, обстоятельно.

— Назовите то главное, без чего, на ваш взгляд, не может сложиться врач, — попросила я.

Завонил телефон, она сняла трубку:

— Да, Валерий Павлович... Гематома нарастает? Задержите сотрудников. Подойду обязательно.

— Давайте в следующий раз начнем с того, на чем остановились, — предложила она.

«Наша служба оперативная. Недопустимо растеряться в обстановке, когда дорога каждая минута. Для нас это очень важно. Ведь на чаще весов две жизни: матери и ребенка», — вспоминала я потом слова, сказанные Людмилой Васильевной.

Но принимать экстренные меры невозможно без уверенности в своих силах, в том, что принятое тобой решение единственно верное. Калашникова поняла это, как только вступила на врачебную стезю. Она начала оперировать в первый год работы. Вызывала уважение опытных коллег тем, что постоянно тянулась к новым методам лечения. Чего-то отыскав в медицинской литературе, интересовалась: были ли в практике подобные случаи, что предпринималось, каков исход.

— Мы думали тогда, молодость, порыв. А она через несколько лет ушла в ординатуру, — говорила мне Лидия Михайловна Пашелыш. — Что характерно для нее... Все свои знания она старается довести до других. Понимаете, учится не только для себя.

— Она не умеет жалеть себя. Не считает, что есть рабочее время «от» и «до»... — Я удивилась, как у нее времени на все хватает. Специальную литературу просмотреть, на каток сходить, на лыжах в лес выбраться, с дочкой почитать. Вязет, шьет. Недавно рассказывала мне о Флоре, прочитала о нем монографию. Организуют они вечер у себя. Вязу, она бегаёт, хлопчет, сочиняет частушки. Неугомонная... Конечно, устаёт, но никогда этого не заметишь.

— Чем я ей обязана? Тем, что живу... — Умница... уважает человеческое достоинство, Резковата? Но, может быть, так и надо... — Пришла к ней на прием без всякого направления. И ведь не напрасно. Дочка, наконец, у нас появилась. Как благодарить, чем? Такое счастье разве измеришь?

Признательность, уважение в каждом из этих откровений, сделанных А. И. Брусницейной, Р. Я. Гаврилюк, Г. Г. Дурново, Т. А. Малыгиной, Л. А. Клещевой. По моему, они дают представление о личности. О прекрасном специалисте и счастливом человеке.

Т. ВАЛЕК.

Нештатный корреспондент В. Зырянова обратилась в редакцию с письмом, в котором рассказала о том, что бывшая когда-то отличная игровая поляна в парке культуры и отдыха теперь превратилась буквально в свалку. В чем же дело? На письмо, опубликованное 22 мая, отвечает директор парка В. И. Нестерова.

Указанный земельный участок был отдан под прокладку электрокабеля в ближайшему городку. Но строители не восстановили участок в назначенный срок к весне 1974 года. По

сле опубликования письма В. Зыряновой вынесено решение: обязать подрядчика СУ-4 восстановить поляну и участок забора парка, убрать строительный хлам к 15 июля.

С горечью писали жители Билимбае о своем сквере в заметке «ПОД НОСОМ У ПОССОВЕТА», опубликованной 22 мая: «Все здесь запущено и неприглядно, как в давно заброшенной квартире». На письмо отвечает зам. пред-

седателя исполкома поселкового Совета Н. К. Макаров: «В настоящее время сквер приводится в порядок работниками экспериментального завода строительных конструкций и деталей. Все сломанные деревья убраны, территория очищена, скамейки восстановлены».

Жители поселка Ельничного долгое время страдают из-за неисправности водоканки. Об этом сообщила редакция пенсионер-

ка Гусарова, чье письмо опубликовано 27 мая. Вот что сообщили работники городского управления коммунального хозяйства: главный насос для артезианской скважины уже приобретен и будет установлен в ближайшие дни.

Второй раз обращаются в редакцию жители дома № 25 по улице Вауткина. Как и четыре года назад, после проведения ремонта подземных коммуникационных систем работники

жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжтрубстрой оставили во дворе полный беспорядок. Заметка «ВСЕ ПОВТОРЯЕТСЯ» напечатана в газете за 23 мая.

Начальник жилищно-коммунальной конторы Л. И. Некрасова заверяет жильцов, что работы по замене теплотрассы и благоустройство территории будут закончены к первому июля 1975 года.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

13 июня 1975 г., № 116

На формовочной площадке девятого участка второго цеха завода железобетонных изделий и конструкций оживление. Вместе с формовщиками экзамен на рабочую зрелость держат слесари, электрики, строители, будущие арматурщики — учащиеся ГПТУ-69. Всех воодушевило задание: «Освоить производство унифицированных дырчатых блоков (УДБ) и выдать строителям стана «250» в Нижних Сергах шесть тысяч кубометров».

Заливка фундаментов под оборудование на строительной площадке — дело трудоемкое — велась вручную. Чтобы механизировать процесс, ускорить строительство объектов, ленинградские ученые, специалисты предложили новую серию фундаментных блоков. На месте остается лишь уложить их в нужном порядке, установить в отверстия анкерные болты и замонолитить. Время на укладку фундаментов сокра-

щается вдвое. Первыми на Урале начали осваивать новое производство строители Каменск-Уральского и Асбеста. Главный технолог И. М. Блюмки и начальник участка формовки А. М. Пятецкий побывали в Асбесте, на заводе ЖБИ, изучили технологию, чертежи. По возвращении сказали:

— Их вариант нас не устраивает. На техническом совете решили вообще отказаться от сооружения специальных помещений и приобретения вибростолов. Под открытым небом за две смены возвели две пропарочные камеры. Слесари изготовили и приварили к матрицам новых форм специальные кронштейны, электрики установили на них вибраторы и соединили проводами с

пультом управления. Опробовали вхолостую — получается. И вот наступил ответственный момент. Формовщики поставили на матрицу первую форму. Уложили арматурный каркас, сделанный учащимися ГПТУ-69. Крановщица Н. И. Бобова подвела к готовой форме бадью с бетоном. Н. М. Детков открыл затвор, равномерно заполняя форму. Загудели вибраторы, и серая масса, размягчаясь, плотно облегла вкладыши, заполнила пустоты.

— Замечательно! — не удержался главный инженер завода А. И. Безручко. — И качество отличное! — добавил И. М. Блюмки, когда первая форма была распалублена и первый пробный УДБ-18 лег на склад готовой продукции.

ВОСПИТАНИЕ ТВОРЧЕСТВА

— Теперь работа пойдет! — удовлетворенно сказал А. М. Пятецкий. — Дело только за вами, товарищи формовщики!

— Сделаем, как надо, — ответили Н. М. Детков, Р. Ш. Даутов и М. К. Аморова. До конца смены они сумели выдать восемь кубометров шестиметровых блоков.

— Блоки УДБ, — говорит Иосиф Михайлович Блюмки, — фундаменты универсальные. За ними будущее. И мы намерены расширять их производство. Уже сегодня имеем заказы на 14 тысяч кубометров. Выдаем их под стан «250», под оборудование цеха В-8 Новотрубного завода,

А. ПЕСТОВ, бригадир формовщиков, штатный корреспондент.



«ЛИШНИЕ ЛЮДИ» АМЕРИКИ

В их биографиях, на первый взгляд, мало общего. Розы Вашингтон — негр-тяжка. Ей 27 лет. Только недавно, когда стала подрастать дочка, она пошла работать. Пит Хорват — белый. Он — ветеран-металлист. Проработал на телевизионном заводе 31 из своих 55 лет. При всех различиях в их судьбах у Розы и Пита много общего — они безработные. К тому же, утратившие право на получение пособия.

Вот что рассказывают они сами. Пит, седой, с усталым и отрешенным взглядом:

— Я оказался на улице еще в 1972 году. Уволили потому, что закрыли завод. Еще задолго чувствовалось, что дело идет к этому. Хозяева постоянно угрожали: переведем предприятие в Батавию, здесь вы нам больше не нужны. И до закрытия выгоняли то одного, то другого. Из-за этого, еще работая, мы уже были вроде как бы теньями. Наконец, стали вывозить оборудование. Я понял: это конец. Кое-кому, кто постарше, повезло

— удалось уйти на пенсию до увольнения. Удачлики... У Розы в глазах гнев: — Я ходила наняться в рестораны, больницы, на заводы. Везде один ответ — зайдите в следующий раз. Так ни с чем и идешь домой. Правда, есть пособие по безработице, вернее, жалкое пособие. Ты всегда голодный, но не умрешь — это они так рассчитали. А сил двигаться нет. Дочка приходит из школы — даже не поиграет с ней. Учителя говорят: «Умница. Только она у вас такая слабенькая». Сходить с ней в кино, и то денег нет. У нас ведь так: пока молода, оказывается, «нет опыта».

Н. СЕТУНСКИЙ, корреспондент ТАСС.

ЗА ФАСАДОМ «СВОБОДНОГО МИРА»

Аргентинская реакция убила одного из руководителей федерации коммунистической молодежи Хуана Рамона Сарагосу. Труп его, изрешеченный тридцатью пулями, со следами варварских пыток, был найден полицией недалеко от города Ла-Плата.

Террор в стране не прекращается в течение всего года. Каждый день совершаются убийства по политическим мотивам. Только с января нынешнего года число убитых достигло 220 человек. В адрес прогрессивных, политических и общественных деятелей, журналистов и других лиц продолжают поступать угрозы расправы от фашистской организации «антикоммунистический альянс Аргентины».

Бангладеш — страна больших многоводных рек, и жизнь большей части населения тесно с ними связана. Основным средством сообщения здесь остается речной транспорт.

НА СНИМКЕ: лодочный причал у города Дакки. Фото Б. Чашихина. Фотохроника ТАСС.

А в 35—40, когда опыт повзрится, ты уже для них «слишком стара». Проклятый заколдованный круг. А твердят: живете в великом обществе. Черт бы его побрал, это общество!

Так говорят двое американских безработных из города Баффало. Примерно о том же, хотя и другими словами, рассказали журналистам десятки других обездоленных, ежедневно и понапрасну часами простаивающие в длинных очередях на биржах труда этого промышленного центра. Десятки из восьми млн. «лишних» американцев.

Согласно официальным данным, иностранные капиталовложения в стране возросли с 1965 по 1973 г. почти в два раза и продолжают увеличиваться. Укрепление позиций иностранного капитала вызывает растущее беспокойство общественности. В Италии считают, что переход предприятий страны под контроль зарубежных акционеров отрицательно влияет на развитие ее экономики и угрожает ростом безработицы.

РИМ. Усиливаются протесты против иностранного капитала в экономику Италии.

(ТАСС).

Коротко

БУХАРЕСТ. На окраине города Борзешти при советском техническом содействии идет строительство нового современного завода по производству изопренового каучука мощностью 60 тысяч тонн продукции в год. Как и первенец каучуковой промышленности, предприятие строится по проекту Московского института «Гипрокаучук» с участием советских специалистов. Ввод в строй завода в текущем году почти вдвое увеличит производство синтетического каучука в стране.

БРАЗЗАВИЛЬ. Здесь стало известно, что в Анголе погиб первый секретарь молодежи Народного движения за освобождение Анголы (МПЛА) Мануэль Ван Дуэн. Союз конголезской социалистической молодежи (СКСМ) направил в адрес МПЛА послание, в котором подчеркивает, что Мануэль Ван Дуэн пал жертвой происков международного империализма, действующего в сговоре с местной агентурой. СКСМ призывает ангольский народ сплотиться вокруг МПЛА в борьбе за подлинную независимость Анголы.

РИМ. Усиливаются протесты против иностранного капитала в экономику Италии.

Согласно официальным данным, иностранные капиталовложения в стране возросли с 1965 по 1973 г. почти в два раза и продолжают увеличиваться. Укрепление позиций иностранного капитала вызывает растущее беспокойство общественности. В Италии считают, что переход предприятий страны под контроль зарубежных акционеров отрицательно влияет на развитие ее экономики и угрожает ростом безработицы.

(ТАСС).

По следам наших выступлений

сле опубликования письма В. Зыряновой вынесено решение: обязать подрядчика СУ-4 восстановить поляну и участок забора парка, убрать строительный хлам к 15 июля.

С горечью писали жители Билимбае о своем сквере в заметке «ПОД НОСОМ У ПОССОВЕТА», опубликованной 22 мая: «Все здесь запущено и неприглядно, как в давно заброшенной квартире». На письмо отвечает зам. пред-

седателя исполкома поселкового Совета Н. К. Макаров: «В настоящее время сквер приводится в порядок работниками экспериментального завода строительных конструкций и деталей. Все сломанные деревья убраны, территория очищена, скамейки восстановлены».

Жители поселка Ельничного долгое время страдают из-за неисправности водоканки. Об этом сообщила редакция пенсионер-

ка Гусарова, чье письмо опубликовано 27 мая. Вот что сообщили работники городского управления коммунального хозяйства: главный насос для артезианской скважины уже приобретен и будет установлен в ближайшие дни.

Второй раз обращаются в редакцию жители дома № 25 по улице Вауткина. Как и четыре года назад, после проведения ремонта подземных коммуникационных систем работники

жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжтрубстрой оставили во дворе полный беспорядок. Заметка «ВСЕ ПОВТОРЯЕТСЯ» напечатана в газете за 23 мая.

Начальник жилищно-коммунальной конторы Л. И. Некрасова заверяет жильцов, что работы по замене теплотрассы и благоустройство территории будут закончены к первому июля 1975 года.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

13 июня 1975 г., № 116

Смотр-конкурс общежитий

В ноябре прошлого года был объявлен городской смотр-конкурс молодежных общежитий, посвященный 30-летию Победы. Недавно во Дворце культуры Новотрубного завода подведены его итоги.

Переходящее Красное знамя горкома ВЛКСМ за первое место получил коллектив общежития № 1 Новотрубного завода. Победителями в других группах признаны четвертое общежитие новотрубникова и третье хромпикового завода.

В этих общежитиях уютно, чисто. А главное — жить интересно и весело. К примеру, в первом общежитии регулярно выпускаются фотогазеты, проводятся встречи с интересными людьми, организуются вечера отдыха. Действуют кружки — слесарный, фотолюбителей и другие, клуб «Факел», а также спортивные секции. В четвертом общежитии лучше, чем в других, работает школьный сектор бытового. Хозяйства общежития № 3 — химикаты. Им тоже есть чем гордиться. Клуб девушек «Россианочка» появился по их инициативе и собирает на свои заседания множество гостей.

Ценными подарками и грамотами горкома ВЛКСМ награждены активисты, члены бытовых советов и молодежных клубов: Николай Кренделев, Альберт Валиулин, Николай Макеев, Нина Малинова и другие.

Т. НАРВУТОВСКИХ,
нештатный корреспондент.

БЫТЬ ДЕВЧАТАМ МАСТЕРАМИ

В Доме мод, ателье первого разряда по улице Трубниковой, швейной мастерской быткомбината «Кристалл» проходят практику в эти дни около 70 учащихся. Деятельности школ № 2, 6, 3 под руководством квалифицированных мастеров сметывают, обрабатывают изделия. Бригадир Наталья Васильевна Шрубок, Зинаида Михайловна Соловьева объясняют девочкам, как перенести силки, показывают как правильно подготовить платье, блузу к первой примерке. Уделяют внимание школьницам и швеи. Например, Галина Васильевна Павлова делает обработку бортов. Своей операцией она охотно обучает Лену Левину. А в «цехе» индивидуального пошива «Кристалла» ученицы школы вилотную познакомятся почти со всеми операциями: обработкой карманов, утюжкой и так далее.

По четыре часа ежедневно работают здесь учащиеся старших классов Оля Соловьева, Ляда Анашина, Тая Булатова и другие. Сотни обновок будут подготовлены к выпуску с их помощью.

Т. ЖУКОВА.

ЩЕДРЫЙ УРОЖАЙ

360 тонн огурцов, 110 — зеленого лука, 5,5 — помидоров дал городу с начала года тепличный комбинат совхоза «Первоуральский». Сверхплановую продукцию комбинат по договорам поставляет торгующим организациям Бисерти, Михайловска, Свердловска.

Ежедневно бригадиры сдают на склад овощи, подводят итоги выполнения заданий работниками. Тепличницы Елена Антоновна Коновалова и Дарья Ивановна Вишнякова в скором времени управятся с годовым планом. Они собрали уже по девять с лишним тонн огурцов. Недавно возглавила одну из бригад молодой агроном Валентина Мошупова. Однако коллектив не снизил темпов, работает хорошо, по-ударному.

И. ЗИЛЬБЕРТ,
управляющий тепличным комбинатом.

ЗЕЛЕННЫЕ НОВОСЕЛЫ ПОСЕЛКА

В эти дни во дворах своих домов жители улиц Ильича, Пушкина, Свердлова высаживают цветы в клумбы, разбивают газоны. Домоуправляющие А. И. Былева, А. М. Лукьянова руководят посадками. Скоро вспыхнет многоцветными красками и ковер, «вытканый» работницами оранжереи В. А. Цепелевой, Н. А. Даньковской и другими. 30 тысяч цветов они вырастили нынче для того, чтобы украсить территории поселка и завода. Цветочные клумбы появились у зданий цехов № 1, 2, механического, автотранспортного... Здесь коммунальникам оказали помощь трудящиеся предприятия.

В сквере, что напротив заводууправления, высеяно две тысячи квадратных метров травы, высажено более 10 тысяч корневых цветов. Зазеленели кусты акации, сирени и в новом жилом районе по улице 50 лет СССР. Около 600 деревьев и кустарников окружили дома новоселов. Здесь трудились весной вместе с работницами ЖКО учащиеся школы № 15, жители.

Тополь, кизильник, черноплодная рябина, деревья и кустарники других сортов встанут на пути прохожих. Этим новоселов поселка за два месяца прибавилось около двух тысяч.

Л. ТОДОРЧКО,
начальник жилищно-коммунального отдела динасового завода.

На стартах юные пожарники

В городских соревнованиях по пожарно-прикладному спорту участвовало семь школьных команд юных друзей пожарных дружин. Почетные грамоты, спортивные кубки и ценные подарки вручены победителям. За первое место — ребята там школы № 6, за второе — сборной команде школ № 15 и 35, за третье — учащимся седьмой школы. В личном зачете победили Гена Пахтусов, Радик Зину.

Хорошо подготовил ребят в соревнованиях тренер городской пожарной части И. Д. Подолелов. Юные пожарники команды-победители скоро выступят на областных состязаниях.

А. Р. ШИРЯЕВА,
инструктор городского Совета добровольного пожарного общества.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

СОВЕТЫ ВРАЧА

«СЮРПРИЗЫ» ХИМИКАТОВ

Сегодня нет, пожалуй, отрасли народного хозяйства, где бы не использовались дары химии. Широко проникла она и в быт: это и эффективные лекарства, и отличные косметические и моющие средства, искусственные ткани, меха...

Но иногда, если пренебрегать осторожностью, дары химии могут обернуться опасностью, бедой. Химические соединения, каково бы ни было их назначение, небезразличны для организма. Правда, в стране создан строгий контроль над всем, что предназначено для широкого пользования, и лишь когда есть твердая уверенность, что новое вещество при правильном применении не может принести вреда, ему дается «добро». Но тут-то и начинаются сложности: как раз разумно пользоваться средствами бытовой химии многие и не умеют.

... Мужчина закурит и преспокойно берет в руки аэрозольный баллончик, где черным по белому написано: «Огнеопасно!».

... Женщина опрыскивает на даче деревья. Но где предусмотренная инструкцией защитная маска, рукавицы?

... Бабушка стирает, а трехлетний внучек, обмыв палец в «Лотос» (порошок небрежно оставлен на кухонном столе), тянет его в рот.

По степени ядовитости бытовые химикаты подразделяются на высоко- умеренно- и малотоксичные. К первой группе относятся средства борьбы с домашними насекомыми и грызунами: препараты, содержащие крепкие кислоты и щелочи; вещества, предназначенные для защиты садов и огородов от вредителей, для удаления ржавчины; все дезинфицирующие средства. Использование их требует особой осторожности, поскольку в состав большинства таких препаратов входят сильнодействующие вещества.

Среди них — тексахлоран и другие ядохимикаты, ратиадан, крысид, зоопид (для уничтожения грызунов). Отравиться можно, когда

ядовитое вещество попадет в желудок, в легкие с воздухом или на кожные покровы. Если химикат случайно попал на кожу (а большинство из них очень хорошо всасывается), следует немедленно тщательно вымыть этот участок с мылом. Загрязненную одежду проветривают, а потом стирают. Когда в квартире морят тараканов, нельзя забрызгивать химикатом кухонный стол, посуду, разделочные доски. Окна, форточки во время обработки помещения должны быть открыты. В комнату можно входить лишь после усиленного ее проветривания.

Во вторую группу входят нафталин и другие средства против моли, а также лаки, порошки, пасты для чистки окон, раковин, ванн, отбеливатели, пятновыводители, краски для волос, лак для ногтей. С ними тоже нужна определенная осторожность в обращении. В состав всякого рода пятновыводителей, полирующих средств и т. п. входят растворители, которые легко испаряются. Вдыхая такие пары, можно отравиться. Порошки и пасты для чистки металла от ржавчины, для мытья раковин, ванны содержат едкие жидкости, и при неаккуратной работе с ними может пострадать кожа рук.

Препараты, с которыми мы имеем дело, часто кажутся нам безопасными. На самом деле это не так. Приходится встречаться, например, с раздражающими кожу липа, вызванными некоторыми кремами, красителями для волос. Прежде чем прибегнуть к косметическому средству, надо испытать его на небольшом участке кожи — не появится ли покраснение?

Хочется в заключение повторить: бытовые химикаты безопасны, когда их применяют строго по инструкции.

О. ЕЛИЗАРОВА
и М. МАЛЫШЕВА,
кандидаты медицинских наук Центрального научно-исследовательского института санитарного просвещения.



В июньский полдень.

Фотоэтиюд Д. Киреева.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной фильм «ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Фильм «ДЕЛО ГРАЖДАНИНА ВНЕ ВСЯКИХ ПОДОЗРЕНИЙ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филиала Новотрубного завода. Фильм «СМЕЛЫЕ ЛЮДИ». Сеансы: 12, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб Трумпоселка. Фильм «ГОРОДСКОЙ РОМАНС». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Клуб имени Ленина. Цветной фильм «ОТРОКИ ВО ВСЕЛЕННОЙ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

СТАДИОН НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

Чемпионат СССР команд высшей лиги по хоккею на траве.

16 июня. «Уральский трубник» — «Волга» (Ульяновск).
Начало в 18 час. 30 мин.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА С 18 ПО 28 ИЮНЯ

ГАСТРОЛИ СВЕРДЛОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

18 июня «Борис Годунов». А. Пушкин. Народная драма в 2-х действиях.
19, 23, 27 июня «Муж и жена». М. Роцин.
20, 21 июня «Прошлым летом в Чулимске». А. Вампилов. Драма в 2-х действиях.
22, 28 июня «Трамвай «желание»». Т. Уильямс. Пьеса в 2-х действиях, 9 картинах.
24 июня «Старший сын». А. Вампилов. Комедия в 2-х действиях.
26 июня «Миндаугас». Ю. Марцинкявичюс. Драматическая поэма в 2-х действиях.
Начало спектаклей в 19 час. 30 мин. Принимаются заявки. Открыта предварительная продажа билетов.

СПТУ-10 продолжает набор учащихся с восьмилетним образованием на 1975—76 учебный год по специальностям: электромонтажник, слесарь по ремонту автомобилей.
Срок обучения в училище 2 года.
Иногородним предоставляется общежитие.
Адрес: г. Первоуральск, пос. Динас, ул. 50 лет СССР, 19.

ПЛОЩАДЬ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

14 июня. Тематический вечер «Депутат — слуга народа». Праздничный концерт.
Начало в 20 часов.

Требуются на работу продавцы в магазины поселков Билимбай, Новоуткинск, авторемзавода, деревни Битимка. Оплата труда сельская. Продавцы на квасные цистерны и в киоски. Оплата труда по расценкам мелкой розницы. Продавцы на подмену уходящих в отпуск. Заработная плата выплачивается на 20 процентов выше установленных расценок, командировочные и бесплатное жилье.

Требуются электрик 5—6 разряда, плотники, штукатуры, маляры, каменщики, бондари. Об условиях справиться в отделе кадров райпо: пос. Билимбай, пл. Свободы, 1.

Бюро по трудоустройству приглашает на работу кузнеца (на ручную ковку), слесарей по ремонту автомобилей, шиномонтажников, автоэлектриков, токарей, электриков по ремонту оборудования и силовиков, рабочих строительных специальностей (каменщиков, плотников, маляров, штукатуров), уборщиц по уборке производственных помещений, учеников слесарей по ремонту автомобилей с последующим переводом на курсы шоферов 3 класса с 1 сентября 1975 года.

За справками обращаться: ул. Ленина, 10, бюро по трудоустройству и информации.

Поздравляем Анисимовых Ивана Ивановича и Людмилу Николаевну с серебряной свадьбой. Желаем счастья, здоровья и успехов в работе.

Сыновья.



А ДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55

ПРОИСШЕСТВИЕ

16 мая в 21 час 20 минут на 22-м километре Московского тракта, во время проведения авторалли «Урал-75», произошло столкновение между участвовавшей в авторалли автомашиной ГАЗ-24 и встречной автомашиной М-412. В результате водитель «Москвича» получил смертельную травму, а пассажир — тяжкие телесные повреждения.

В районе происшествия находилась большая группа болельщиков. В целях вестороннего, объективного и полного исследования случая городской отдел внутренних дел просит граждан-очевидцев зайти в любое удобное для них время в 3-й кабинет городского отдела по адресу: ул. Чкалова, 29-а. Телефон 2-94-40.